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Με λαμπρότητα η εορτή της Αναλήψεως στην 
Κάλυμνο – 21 χρόνια ποιμαντορίας του 
Μητροπολίτη Παϊσίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας
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Με τη δέουσα λαμπρότητα και ιεροπρέπεια εορτάστηκε η 
μεγίστη Δεσποτική εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου ημών 
Ιησού Χριστού, με επίκεντρο την πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή 
της Αναλήψεως του Κυρίου Καλύμνου.

Την παραμονή της εορτής τελέστηκε ο μέγας πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λέρου, 
Καλύμνου και Αστυπάλαιας κ. Παϊσίου, τον οποίο πλαισίωσαν πλειάδα Ιερέων.
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Ανήμερα της εορτής, Πέμπτη 21-5-2026, ετελέσθη πανηγυρική Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία υπό του Σεβασμιωτάτου κ. Παϊσίου, πλαισιωμένου υπό ιερέων της 
νήσου, τοπικών φορέων και πλήθους πιστών που προσήλθαν για να τιμήσουν τη 
μεγάλη εορτή της Ορθοδοξίας.

21 Χρόνια Αρχιερατείας

Η σημερινή ημέρα είχε ξεχωριστή σημασία για τον Σεβασμιώτατο και την τοπική 
Εκκλησία, καθώς συμπληρώνονται 21 χρόνια ευλογημένης ποιμαντορίας του 
κ. Παϊσίου στη Μητρόπολη Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας. Σαν σήμερα, 21η 
Μαΐου 2005, στον Πατριαρχικό Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι, ο 



αρχιμανδρίτης Παΐσιος χειροτονήθηκε Αρχιερεύς!

Τέσσερις μέρες νωρίτερα, στις 17 Μαΐου 2005 η Αγία και Ιερά Σύνοδος του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου προτροπή και προτάσει της Αυτού Θειοτάτης 
Παναγιότητος του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, εκλέγει παμψηφεί 
τον πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Ρόδου αρχιμανδρίτη του 
Οικουμενικού Θρόνου Παΐσιο Αραβαντινό, τον εκ Ληξουρίου Κεφαλληνίας, 
Μητροπολίτη Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας. Η ενθρόνιση του Μητροπολίτου 
μας έλαβε χώρα στις 25 Ιουνίου 2005, κατά το τυπικό της Αγίας μας Εκκλησίας 
και στις καρδιές Λεριών, Καλυμνίων και Αστυπαλιτών.
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Είκοσι ένα χρόνια συνεχούς προσφοράς, πνευματικής διακονίας και καρποφόρου 



πολύμορφου έργου στον ευλογημένο τόπο της Δωδεκανήσου. Ο Μητροπολίτης κ. 
Παΐσιος όλα αυτά τα χρόνια στάθηκε πατέρας, αδελφός και διάκονος των ιερέων 
του, έχοντας ως πρωταρχική μέριμνα τη στήριξη και ανανέωση του Ιερού Κλήρου 
με νέους, ευσεβείς και άξιους κληρικούς, αλλά και την ανάδειξη ικανών 
συνεργατών για την εύρυθμη λειτουργία των δράσεων και υπηρεσιών της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Παράλληλα, το αποτύπωμά του είναι έντονο και στον εκκλησιαστικό χώρο της 
περιοχής, καθώς υπήρξε ανακαινιστής σχεδόν όλων των ενοριακών ναών, 
συμβάλλοντας ουσιαστικά στη διατήρηση και ανάδειξη της εκκλησιαστικής 
παράδοσης του τόπου.
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Κοντά στις χαρές και τις λύπες του λαού, με απλότητα, κοινωνική προσφορά και 
ανθρώπινη παρουσία, κέρδισε την αγάπη και τον σεβασμό των πιστών. Η αγάπη 
του για τον Χριστό και την Ελλάδα, αλλά και το ενδιαφέρον του για τα 
προβλήματα των τοπικών κοινωνιών, αποτελούν βασικά χαρακτηριστικά της 
πολυετούς διακονίας του.
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Κλήρος, Αρχές και ευσεβής Λαός της Επαρχίας Λέρου-Καλύμνου-Αστυπαλαίας 
εύχονται Σεβασμιώτατε έτη πολλά, υγιεινά, δημιουργικά και πανευφρόσυνα.

Φωτογραφίες: “Kalymnos news”, Ν.Μαμάκας «Αλήθεια FM»


